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Японський перепіл є цікавим об'єк*
том для дослідників з питань генетики,
фізіології та сфери харчування [2—26].
Нами було проведено дослідження фер*
тильності та репродуктивних можливос*
тей перепелів. Модифікацію методу Бер*
роуз та Куїнн [1] успішно використано
для забору сперми в самців японського
перепела і подальшого штучного осіме*
ніння самок шляхом проведення інсемі*
нації. 

Об'єкти, методика та результати дос�
ліджень. До 5*тижневого віку японських
перепелів інтенсивно годували і тримали
разом, незалежно від статі. У віці 7 тижнів
самки були переміщені в окремі відсіки
(клітки). Світловий період дня складав 14
год і контролювався таймером; решту ча*
су (10 год) перепели перебували в темря*
ві. При натуральному (звичайному) схре*
щуванні кожну самку поміщали в клітку із
самцем на 16 год (від 16 години до 8 годи*
ни наступного дня). 
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Рис. Виділення сперми самцем японського
перепела після дорзоабдомінального
масажу
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Корм та воду самці отримували за 12
год до забору сперми, що сприяло мінімі*
зації забруднення сперми калом та се*
чею. Запліднення здійснювали не пізні*
ше ніж через 30 хв після отримання еяку*
ляту. Масувальні рухи в ділянці клоаки
сприяли більш інтенсивному вичавлю*
ванню сперми із сім'явиносних проток
(рис.), яка забиралась піпеткою, після
чого змішувалась у пробірці із розріджу*
ючим розчином об'ємом 0,5 мл. Підраху*
нок кількості сперматозоїдів здійсню*
вався в камері Маклера, що було осно*
вою для отримання остаточного розве*
дення до 40 млн на 0,1мл суміші, яка в по*
дальшому використовувалась для осіме*
ніння (інсемінації). 

У зв'язку з високою ймовірністю бак*
теріального інфікування, при викорис*
танні для інсемінацій забрудненої бакте*
ріями сперми, спостерігалась низька на*
роджуванність потомства. Для подолан*

ня даної проблеми самцям давали анти*
біотики (харчовий раціон містив 500 г
тераміцину на 1 т корму), а еякулят відра*
зу після забору негайно поміщали в роз*
ріджувач, який містив 200 одиниць пені*
циліну і 250 мкг дигідрострептоміцину
на 1 мл.

Для штучного осіменіння було вико*
ристано три методи — інтравагінальний
метод запліднення (за Берроуз і Куїнн),
внутрішньо*черевна техніка Ван Дрімле*
на і внутрішньоматковий метод. Описа*
ний вище розріджувач сперми викорис*
товувався  при застосуванні  усіх мето*
дик, але тільки під час внутрішньоматко*
вого методу проводилось лікування сам*
ців антибіотиками. 

Інтравагінальне осіменіння проводи*
ли о 18 годині (після відкладання яєць).

Внутрішньочеревні та внутрішньо*
маткові інсемінації здійснювались о 9 го*
дині, або за 6—8 год до нормального часу
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яйцекладки. Для проведення інсемінації
потрібні були два оператори, один з
яких фіксував самку.

У наших дослідженнях середня пор*
ція об'єму еякуляту самця японського пе*
репела складала близько 10—30 мкл. Се*
редня концентрація сперматозоїдів пе*
ред розведенням становила 1,2 млн ± 44
тис. сперматозоїдів на мм3. За умови ви*
користання антибіотиків ефективність
та результативність інсемінацій суттєво
підвищувалась за рахунок значного зни*
ження ймовірності інфікування.     

Слід зазначити, що самці, котрі ви*
користовувалися в цьому дослідженні,
були 10*тижневого віку. Експерименти зі
старшими перепелами (від 10 тижнів до
6 місяців)  дають  обсяг  сперми приблиз*
но такий, як і в наших дослідженнях, але

середня концентрація сперматозоїдів є
більшою (5,9 млн/мм3). 

Висновки
Забір сперми та штучне запліднення

в японських перепелів дає добрі  резуль*
тати. 

Найуспішнішим, з точки зору отри*
мання яєць та життєздатності потомс*
тва, є метод внутрішньоматкової інсемі*
нації зі застосуванням лікування антибіо*
тиками та розчинів для розріджування
еякуляту з вмістом альбуміну та антибіо*
тиків. 

Внутрішньоматкова інсемінація без
застосування антибіотиків викликала ви*
соку смертність протягом 24 год та приз*
водила до інфікувань (найчастіше до ло*
калізованого інфікування яйцеводу) та
припинення відкладання яєць. 
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Охарактеризована эффективность ис�
кусственного осеменения перепелов методом
инсеминации, рассмотрены основные подхо�
ды для успешного забора спермы у самцов
японских перепелов, описаны качественные
и количественные показатели их эякулята.

АННОТАЦИЯ
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Efficiency  of artificial insemination Japanese qu3
ail (Coturnix japonica) // Biological Resources
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Р. 184—187.

The effectiveness of artificial insemination of
quail, is characterized the main approaches to the
successful collection of sperm in male Japanese
quail is considered, the qualitative and quantita�
tive indicators of ejaculate are described.

SUMMARY


